



包惠僧在1921年7月曾代表陳獨秀出席中共一大，是中共最早的黨員之一。包惠僧在接任黃埔軍校政治部主任前，曾兼任中國共產黨領導的鐵甲車隊的政治教官。

課餘時間全上政治課

包惠僧工作一向四平八穩，小心謹慎。他把黃埔軍校政治課程安排得很緊，每天兩次至四次，每次兩小時，這樣把學生每日的時間掌握得很緊，使他們除了吃飯、睡覺和軍事課程以外，其餘的時間都在課堂上聽政治課。

這樣的安排，讓對立的學生幾乎沒有時間打架。就這樣，在包惠僧主任的竭力維持下，黃埔軍校內這段時間裡，既沒有什麼新的變化，也沒有鬧出大的亂子。隨着第二次東征戰役的進行，前線急需政治工作人員，包惠僧被調任東征軍第3師黨代表。從此，包惠僧離開了黃埔軍校。

中共元老成蔣支持者

包惠僧調任東征軍第3師黨代表後，黃埔軍校政治部主任一職，便由當時軍校秘書長邵力子代理。

邵力子的資歷也很老，他參與了陳獨秀倡導成立的馬克思主義研究會，後來成為上海共產主義小組成員，是中國共產黨最早的黨員之一。

邵力子代理黃埔軍校政治部主任時，仍是一名共產黨員。雖然如此，但他與國民黨的關係也很深。邵主任在黃埔軍校主持政治工作，除了作一些非講不可的政治演講外，其他的一些事情多推給政治部副主任熊雄處理。他處理與黃埔軍校師生們的關係時常採用「中庸」之道的方，但是這個信奉「中庸」的邵力子後來成為了蔣介石的鐵桿粉絲。

錄用朝鮮學員教官

在任軍校政治部主任期間，邵力子錄用了一大批朝鮮人。1926年春，朝鮮人金元鳳帶領朴孝三、朴建雄等17名朝鮮義烈團員，通過在黃埔軍校校長辦公廳任副官的朝鮮革命者孫斗煥(化名孫建)的關係，找到當時在上海秘密主持黃埔軍校招生的陳果夫。金元鳳一行抵達廣州後，帶着陳果夫的介紹信，由黃埔軍校政治部主任邵力子轉呈校長蔣介石。

經過簡單的入學考試，金元鳳等人全部被錄取為軍校第四期學員，金元鳳化名崔林，被分配到步兵科學習。在軍校學習期間，金元鳳表現出了卓越的組織能力和優秀的領導才能。因此在1927年1月軍校畢業後，他被留校擔任政治部少尉教官。當時在黃埔軍校擔任教官的還有金山、金奎光。

金奎光，1898年生。早年在朝鮮參加學生運動，曾被判刑兩年。1923年到中國，入廣州嶺南大學學習。1925年加入中國共產黨，由黨委派至黃埔軍校，任第四期入伍生隊教官。1926年初起任國民革命軍第4軍留守廣州部隊排長、副隊長、連指導員。1927年12月率朝鮮人連參加廣州起義。起義失敗後逃亡日本，組織朝鮮「創一黨」。(八之五) 摘自《我們這樣去抗日》

拾金不昧 警察 不受理

今年16歲的小楊是陝西西安一名高一級別的學生，據小楊講，8月4日，她和同伴到西安高新區玩，那天下午，她在人行道上走着走着，她突然在地上看見捲着的五元錢，她將五元錢撿起來環顧一周並沒有發現其他人。這時，她看到了三四名站在路邊的警察，小楊毫不猶豫地走過去將錢遞了上去，誰知，那幾名警察一愕，誰也不肯接錢。小楊只好走到其中一名年輕的警察面前說，「叔叔，這是我撿的錢，交給你。」那名警察接過錢後也是一臉茫然：不知道怎麼處理，他遂向身邊幾位同事請教，最後他們商議後，決定不收。那名接錢的警察稱不知道應該如何處理，便將五元錢又遞給了小楊。小楊拿着錢不知道怎麼辦才好。

「我在馬路邊，撿到一分錢，把它交到警察叔叔手裡……」這是一首耳熟能詳的歌，更是教育孩子從小拾金不昧的經典歌曲。但據報道，當中學生小楊將撿到的五元錢交給警察叔叔時，警察卻稱「無法處理」又還給了她。這讓小楊十分鬱悶，不知道遇到這樣的事該怎麼辦。



江西三三山風景區裡的一塊110警牌上，「有困難，找警察」被標註為英文「Difficult to find the police(找警察很難)」，這一雷人翻譯引起了中國內地眾多網友的圍觀調侃。當地警方隨即撤下了這塊牌子，並解釋稱工作人員不太懂英文。

自然懷三胞胎 幾十萬人中一個

8月8日9點21分、23分、24分，在湖北武漢的一家醫院，兩男一女三個寶寶相繼來到這個世界，他們是媽媽自然受孕足月生下的三胞胎。剛當上爸爸的郭先生撫摸孩子的手不停顫抖：「B超發現是三胞胎後，醫生說妊娠風險大，一家人又是歡天喜地，又是提心吊膽，現在母子平安，終於鬆了一口氣。」

家族有多胞胎史

郭先生一家住在武漢市江岸區，妻子王女士今年32歲，在一家企業工作，家族有多胞胎史，其母親就是雙胞胎。王女士懷孕50多天的時，通過B超檢查發現是三胞胎。大腹便便的王女士堅持上班，每天還爬樓梯回到8樓的家中。7月底，懷孕35周的王女士住院保胎。「現在隨着促排藥物的使用，試管嬰兒技術的發展，多胞胎越來越多，但自然受孕三胞胎的概率非常小，只有幾十分之一。」為王女士剖腹產的醫生王丹瑞介紹，多胞胎90%都會發生早產，但這3個寶寶在媽媽肚子裡住了37周零3天，足月出生，且體重不低、身體健康，更是罕見。



三胞胎健康出生。網上圖片



「我在馬路邊，撿到一分錢，把它交到警察叔叔手裡……」是教育孩子拾金不昧的經典歌曲。網上圖片

叔叔，父母也一直這樣教育她。而且，她和同學們都認為，拾到失物交公，撿錢交給警察是一件很光榮的事。現在，遇到「五元錢」的煩惱後，她就很茫然了，如果以後撿了錢，她不知道該不該交？小楊說，雖然五元錢並不多，對於成人來說做不了什麼，但是拾金不昧的傳統不能丟。只是，到現在她不知道應該怎麼處理這五元錢，以後遇到這樣的事她也不知道應該怎麼辦。

網友轟教育與現實脫節

網友「孫廣勳」表示，讓這名中學生鬱悶的不是區區的五元錢，而是對從小一直以來接受學校拾金不昧教育的迷茫：以金錢的多少來衡量拾金不昧，是對拾金不昧的一種無形踐踏與侮辱。多少年學校進行的拾金不昧教育，很可能會在警察「無法處理」的情況下轟然倒塌，至少，讓孩子對學校的拾金不昧教育產生了質疑，價值觀的困惑也在所難免了。

《三秦都市報》、《北京農報》

無臂青年 銜筆考大學

香港文匯報訊(記者 解詠荃, 實習生 豆祖輝 鄭州報導)河南省中牟縣22歲的吳建平終於收到了期盼已久的大學錄取通知書。吳建平5歲時因意外失去雙臂，但他並不氣餒絕望，從小學一年級開始練習用嘴寫字，在今年高考中用嘴銜筆答卷，考得548分，以全縣第三名被鄭州某大學經濟學專業錄取。剛進高中時，吳建平的成績在年級1600多名，但高考最後的日子裡，他每天學習直到深夜一兩點，到高考模擬考試時，已躍至全縣第三名。「他這次的卷子沒寫完，否則可能會更好。用嘴寫字肯定趕不上手寫的。」吳建平的班主任說。據悉，在接到錄取通知書後，他更開始每天苦練用腳打字。

好爸爸吹游泳圈吹破肺

香港文匯報訊(實習記者 田甜 杭州報導)日前，浙江杭州一父親為給兒子吹游泳圈，越吹越大時，忽覺胸口陣痛，隨即草過去。當該父親被送醫院，檢查結果是氣胸，即該父親在不經意間將自己的肺吹破。

記者了解到，氣胸(pneumothorax)是指無外傷或人為因素情況下，胸膜破裂，氣體進入胸膜腔導致胸腔積氣的情況，像這位爸爸這種肺無明顯病變，因為氣腫泡破裂而導致的稱為特發性氣胸。為此記者採訪了杭州第一醫院胸科胡醫師，據他介紹：氣胸病症大致發生在瘦高人群中，一般情況下患病人群會在病發初期感到胸口疼，背後疼。長久在悶熱環境下或者持續情緒波動大，都會導致氣胸病。



氣胸位置示意圖

Table with columns for various TV channels (無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台) and their respective program schedules for August 11, 2011.

Advertisement for Wen Wei Po newspaper, featuring the headline '《香港文匯報》全港各大連鎖店有售' and contact information: 訂閱熱線: 2873 9889, 7-11便利店, O.K.便利店, 百佳超級市場, 華潤超級市場.